KHAI MẠC TRUNG THU
	
 Kính thưa:  Quý vị đại biểu khách quý!
                     Kính thưa các bậc phụ huynh!thưa các cô giáo, thưa toàn thể bà con cô bác cùng các cháu yêu quý!   
Tết trung thu   hay còn được gọi với cái tên dân giã là Tết trông trăng, Tết trẻ em hay Tết đoàn viên… là cái tết thứ 2 của dân tộc, một nét đẹp văn hóa có từ lâu đời.Và được diễn ra vào giữa mùa thu. Cũng chính là ngày mà mặt trăng tròn  và đẹp nhất  trong năm. Bên cạnh là ngày Tết vui chơi thì trung thu còn là dịp có nhiều ý nghĩa  với mọi người.
Trong ngày trung thu  là ngày bố mẹ thể hiện tình yêu thương với con cái nhiều hơn;
 Và  trong ngày trung thu cũng là dịp con cháu làm mâm cỗ trung thu dâng lên ông bà tổ tiên để thể hiện lòng kính trọng của con cháu.Ngoài ra, trong dịp này con cái thường có quà biếu bố mẹ, anh em, bạn bè và đồng nghiệp.và cũng là dịp mọi người thể hiện tình cảm cho nhau. Săn sóc lẫn nhau. 
Ngoài ý nghĩa đó trăng tròn trong ngày rằm tháng tám.Chính là lúc người  xưa dùng  để dự đoán vụ mùa sắp tới cũng như vận mệnh trong tương lai của đất nước. Trong đêm nay có lẽ mỗi quý vị đại, các bậc phụ huynh cùng toàn thể bà con cũng không thể quên được những ký ức tuổi thơ với đêm trăng rước đèn lung linh khắp xóm, với những tiếng trống tùng cheng vang dội.Vâng để tạo dấu ấn trong ký ức tuổi thơ cho các cháu: Nhà trường quyết định tổ chức đêm hội trăng rằm tại sân khấu ngoài trời của Trường với sự tham gia chương trình văn nghệ của các bé trường MN cùng các cô giáovà phụ huynh học sinh. 
Nhân dịp này trường MN mong được các cấp, các ngành, các cô giáo cùng các bậc phụ huynh học sinh hãy quan tâm hơn nữa và kết hợp chặt chẽ giữa gia đình, nhà trường, xã hội chăm lo giáo dục các cháu tốt hơn nữa, khắc phục mọi khó khăn góp phần để nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học. 
Trong không khí tưng bừng của tết trung thu. Thay mặt Ban giám hiệu nhà trường, tôi  xin tuyên bố khai mạc đêm hội trăng rằm năm 2013. Xin trân trọng cảm ơn quý vị đại biểu khách quý, các bậc phụ huynh cùng toàn thể bà con cô bác!   đã tới dự và động viên cô trò trường MN Đức Chính trong đêm trung thu hôm nay, Xin kính chúc quý vị đại biểu khách quý, các bậc phụ huynh cùng toàn thể bà con cô bác! mạnh khoẻ, hạnh phúc. Chúc các cháu có một đêm trung thu vui vẻ!
Xin chân thành cảm ơn!	
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